



**За высокие результаты в службе и образцовое исполнение
должностных обязанностей следователю объявлена
благодарность Председателя Следственного комитета
Российской Федерации**



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области состоялось торжественное собрание, на котором исполняющий обязанности руководителя следственного управления Андрей Александрович Ефремов вручил благодарность от Председателя Следственного комитета Российской Федерации старшему следователю следственного отдела по г. Мурманск Учеватовой Наталье Моисеевне за добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм и выполнение заданий особой важности и сложности.

Кроме того, двум нашим коллегам и.о. руководителя А.А. Ефремов, в связи с присвоением им очередных специальных званий подполковника юстиции, вручил погоны и в поздравительном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

слове отметил, что это радостное событие сочетает в себе торжественность и величайшую ответственность быть достойным служению на благо Отечества и всеобщей справедливости. Присоединяемся к поздравлениям наших коллег и желаем дальнейших успехов в службе!

Изображения



12 Июня 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1135218>